
Чому Ви дістаєте вищу освіту? (оберіть варіант відповіді)

38 відповідей

Позначте твердження, з яким Ви погоджуєтесь:

38 відповідей

АНКЕТА опитування студентів щодо
навчання та критеріїв оцінювання
результатів навчання
38 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

щоб оволодіти знаннями та
набути професійних навичок і
в майбутньому отримати
кращу роботу
тому, що на цьому наполягали
батьки та родина
Щоб просто оволодіти вищою
освітою

15,8%

81,6%

Копіювати

я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його
важливість для подальшого
життя, мій навчальний заклад
цю відповідальність
я відповідально ставлюсь до
навчання, але навчальний
заклад цю відповідальність не
розвиває

31,6%

68,4%

https://docs.google.com/forms/d/1lV3UU9ZWAj4Ie-axdcENOQ1HtWJFRmaF5FJX0d27z20/edit#start=publishanalytics


Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання? (можна
обрати декілька варіантів відповіді)

38 відповідей

Як Ви отримуєте інформацію про зміст та організацію навчання
і діяльність  закладу? (можна обрати декілька варіантів
відповіді)

38 відповідей

Копіювати

0 10 20 30 40

виключно від мої праці та
наполегливості

від моєї праці та батьків,
які мотивують мене до…

від рівня викладання

від моїх одногрупників, які
мотивують мене в навч…

від об’єктивного/
необ’єктивного оцінюва…

33 (86,8%)33 (86,8%)33 (86,8%)

4 (10,5%)4 (10,5%)4 (10,5%)

22 (57,9%)22 (57,9%)22 (57,9%)

6 (15,8%)6 (15,8%)6 (15,8%)

14 (36,8%)14 (36,8%)14 (36,8%)

Копіювати

0 10 20 30

від куратора групи

з інформаційних стендів

із сайту інституту

зі спільноти в соціальних
мережах

не отримую інформацію

25 (65,8%)25 (65,8%)25 (65,8%)

19 (50%)19 (50%)19 (50%)

8 (21,1%)8 (21,1%)8 (21,1%)

11 (28,9%)11 (28,9%)11 (28,9%)

8 (21,1%)8 (21,1%)8 (21,1%)



Якість викладання якої навчальної дисципліни, на Вашу думку,
заслуговує позитивної оцінки? (якщо це дисципліна
професійного циклу, то вкажіть  також і майстерню

38 відповідей

Якість викладання якої навчальної дисципліни, на Вашу думку,
потребує покращення? (якщо це дисципліна професійного
циклу, то вкажіть  також і майстерню)

38 відповідей

Копіювати

Всі Оксани…
???

Іноземна мо…
Анімаційні т…

Живопис 72
Книжкова іл…

Композиція і…
Ліногравюра

РВМ
Ткацтво

Усіх
живоп…

0

1

2
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Копіювати

-
Історія,

Викладач ко…
Живопис (йо…

Композиції
Комп’ютерна…

Не можу ска…
Ні

Основи комп…
Таких думок…

Шрифти і то…
…
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Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедуру дотримання академічної доброчесності? (оберіть
варіант відповіді)

38 відповідей

Чи розумієте Ви сутність поняття «плагіат» та можливі ризики,
які з ним пов’язані? (оберіть варіант відповіді)

38 відповідей

Які з перерахованих заходів використовуються при виявленні
плагіату у студентських роботах? (можна обрати декілька
варіантів відповіді)

38 відповідей

Копіювати

так
ні
важко відповісти

36,8%

60,5%

Копіювати

так
ні
важко відповісти

7,9%

89,5%

Копіювати

0 10 20 30

знижується підсумкова
оцінка

змінюється тема роботи

пропонується часткове
доопрацювання роботи

студент не допускається
до екзаменаційного пер…

проводяться
роз’яснювально-виховні…

22 (57,9%)22 (57,9%)22 (57,9%)

10 (26,3%)10 (26,3%)10 (26,3%)

14 (36,8%)14 (36,8%)14 (36,8%)

6 (15,8%)6 (15,8%)6 (15,8%)

20 (52,6%)20 (52,6%)20 (52,6%)



З якими випадками порушення академічної доброчесності у
закладі Ви зіштовхувалися? (можна обрати декілька варіантів
відповіді)

38 відповідей

Чи отримуєте ви  інформацію про критерії, правила і процедуру
оцінювання навчальних досягнень із дисциплін? (оберіть
варіант відповіді)

38 відповідей

Наскільки справедливо викладачі оцінюють Ваші навчальні
досягнення? (оберіть варіант відповіді)

38 відповідей

Копіювати

0 10 20 30

використання чужої ідеї

обман

хабарництво

несправедливість,
упередженість

27 (71,1%)27 (71,1%)27 (71,1%)

5 (13,2%)5 (13,2%)5 (13,2%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)

16 (42,1%)16 (42,1%)16 (42,1%)

Копіювати

так, отримую
так, отримую, але тільки у разі
звернення до викладача
не отримую, навіть у разі
звернення до викладача,
користуюсь інформацією з
офіційних джерел
не отримую

7,9%

39,5%

50%

Копіювати

оцінюють справедливо
здебільшого оцінюють
справедливо
здебільшого оцінюють
несправедливо
оцінюють несправедливо

55,3%

39,5%



Наскільки доступно викладачі пояснюють та аргументують
оцінювання знань? (оберіть варіант відповіді

38 відповідей

Чи Ваша думка  враховується  викладачами під час проведення
уроків? (оберіть варіант відповіді)

38 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

викладачі ще до початку
оцінювання завжди
пояснюють, за що я можу от…
викладачі, здебільшого,
пояснюють вимоги щодо
оцінювання роботи, аргумен…
викладачі дуже рідко
попередньо пояснюють вим…
викладачі ніколи не
пояснюють вимоги щодо оці…

7,9%

47,4%

44,7%

Копіювати

так, завжди і повною мірою
враховується
враховується з окремих
предметів
у навчальному закладі думка
студентів практично не
враховується

60,5%

34,2%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1lV3UU9ZWAj4Ie-axdcENOQ1HtWJFRmaF5FJX0d27z20/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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